

---

**Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организовано проведение доследственной проверки по факту происшествия со школьным автобусом, в котором находились ученики начальных классов кадетской школы г. Южно-Сахалинска.**

В результате дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 08.06.2018 в районе 14:00 на трассе Южно-Сахалинск - Холмск в районе села Троицкое, дети не пострадали.

В настоящее время устанавливаются причины и обстоятельства случившегося. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям лиц, имеющих отношение к происшествию, в том числе на предмет наличия в их признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК России (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1233916>